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(1 J[U’riliser les décompositions additives jusqu’a 6 ] L / IOT
6 = + 3 6 - 3 =
6 = + 2 6 - 4 =
6 = + 5 6 - 5 =
6 = + 0] 6 - 6 =
k 6 = + 4 6 - 2 = j

[ 1 J[U’riliser les décompositions additives jusqu’a 6 ] [ /10 ]
6 = + 3 6 - 3 =
6 = + 2 6 - 4 =
6 = + 5 6 - 5 =
6 = + 0] 6 - 6 =
K 6 = + 4 6 - 2 = J
Tl J[Ufiliser les décompositions additives jusqu’a 6 j [ / IOT
6 = + 3 6 - 3 =
6 = + 2 6 - 4 =
6 = + 5 6 - 5 =
6 = + 0 6 - 6 =
K 6 = + 4 6 - 2 = j




7 = + 3 7 - 3 =
7 = + 2 7 - 5 =
7 = + 1 7 - 6 =
7 = + 0} 7 - 0 =
k 7 = + 4 7 - 4 = j
[ 2 J[U’riliser les décompositions additives de 7 j L /10 J
7 = + 3 7 - 3 =
7 = + 2 7 - 5 =
7 = + 1 7 - 6 =
7 = + 0] 7 - 0] =
k 7 = + 4 7 - 4 = j
[ 2 J[Ufiliser les décompositions additives de 7 j [ / 10 j
7 = + 3 7 - 3 =
7 = + 2 7 - 5 =
7 = + 1 7 = 6 =
7 = + 0] 7 - 0] =
S 7 = + 4 7 - 4 = y




(3 J[U’riliser les décompositions additives de 8 ] L / IOT
8 = + 3 8 - 3 =
8 = + 2 8 - 6 =
8 = + 1 8 - 7 =
8 = + 0 8 - 8 =
k 8 = + 4 8 - 4 = j
[ 3 J[U’riliser les décompositions additives de 8 j L /10 J
8 = + 3 8 - 3 =
8 = + 2 8 - 6 =
8 = + 1 8 - 7 =
8 = + 0 8 - 8 =
k 8 = + 4 8 - 4 = j
[ 3 J[Ufiliser les décompositions additives de 8 j [ / 10 j
8 = + 3 8 - 3 =
8 = + 2 8 - 6 =
8 = + 1 8 - 7 =
8 = + 0 8 - 8 =
K 8 = + 4 8 - 4 = j




9 = + 3 9 - 3 =
9 = + 2 9 - 7 =
9 = + 1 9 - 8 =
9 = + 0 9 - 0 =
k 9 = + 4 9 - 4 = j
[ 4 J[U’riliser les décompositions additives de 9 j L /10 J
9 = + 3 9 - 3 =
9 = + 2 9 - 7 =
9 = + 1 9 - 8 =
9 = + 0 9 - 0 =
k 9 = + 4 9 - 4 = j
[ 4 J[Ufiliser les décompositions additives de 9 j [ / 10 j
9 = + 3 9 - 3 =
9 = + 2 9 - 7 =
9 = + 1 9 - 8 =
9 = + 0 9 - 0 =
K 9 = + 4 9 - 4 = j




10 = + 3 10
10 = + 2 10
10 = + 1 10
10 = + 5 10
k 10 = + 4 10

\_

(5 J[U’riliser les décompositions additives de 10

D)

10 = + 3 10
10 = + 2 10
10 = + | 10
10 = + 5 10
k 10 = + 4 10

\_

D)

10 = + 3 10
10 = + 2 10
10 = + 1 10
10 = + 5 10
K 10 = + 4 10
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12 = + 3 12
12 = + 4 12
12 = + 5 12
12 = + 6 12
k 12 = + 2 12

\_

(7 J[U’riliser les décompositions additives de 12

D)

12 = + 3 12
12 = + 4 12
12 = + 5 12
12 = + 6 12
k 12 = + 2 12

\_

(7 J[Ufiliser les décompositions additives de 12

D)

12 = + 3 12
12 = + 4 12
12 = + 5 12
12 = + 6 12
K 12 = + 2 12




13 = + 3 13
13 = + 4 13
13 = + 5 13
13 = + 6 13
k 13 = + 8 13

\_

(8 J[U’riliser les décompositions additives de 13

D)

13 = + 3 13
13 = + 4 13
13 = + 5 13
13 = + 6 13
k 13 = + 8 13

\_

(8 J[Ufiliser les décompositions additives de 13

D)

13 = + 3 13
13 = + 4 13
13 = + 5 13
13 = + 6 13
K 13 = + 8 13




14 = + 5 14
14 = + 7 14
14 = + 6 14
14 = + 9 14
k 14 = + 8 14

\_

(9 J[U’riliser les décompositions additives de 14

D)

14 = + 5 14
14 = + 7 14
14 = + 6 14
14 = + 9 14
k 14 = + 8 14

\_

(9 J[Ufiliser les décompositions additives de 14

D)

14 = + 5 14
14 = + 7 14
14 = + 6 14
14 = + 9 14
K 14 = + 8 14




